



Built to Lead

立即發表：2016年7月11日

州長安德魯·科莫

州長科莫宣布行動，以確保保險公司不會不公平地歧視孕婦和產後婦女

州長安德魯·

科莫今天宣布，金融服務部門已經發出指導，以確保保險公司不會不公平地歧視孕婦和產後婦女。在一封信中，DFS

告知健康保險公司的責任正確承銷避免不公平地歧視被診斷為產婦抑郁癥婦女的人壽保險和傷殘收入保險政策。按照紐約保險法規定，保險公司不能拒絕發出、更新，或因任何過去接受過精神疾病治療，包括孕產婦抑郁而取消任何保險政策。禁止保險公司基於被保人曾被診斷患有抑郁癥，而對其限制金額，保險項目類型，或針對同樣保險項目收費不同。

“保險公司應注意，對於那些有意歧視或拒絕給產婦抑郁紐約州居民提供服務的，我們絕對是零容忍，”州長科莫說。

“通過這次行動，我們要幫助確保本州孕婦與產後婦女能過得她們需要的治療，幫助她們自己和她們的家庭擁有更健康的生活。”

金融服務部的總監瑪麗亞 T.武說，“DFS

仍然致力於確保目前仍在掙扎於或者過去曾經有過產婦抑鬱症的母親，可以接受她們和她們的家人所需要的篩查和治療。DFS之前已經對健康保險公司明確指示，對於孕婦和產後婦女的抑鬱症檢查必須包括在保險項目之內，不得收取任何共付費、共同保險或自付費用。今天，我們在這項改革的基礎上，規定人身和殘疾收入保險商不得歧視孕產婦抑鬱婦女。”。

這個新的指令遵循DFS在2016年4月25日發布的指示，規定承保人提供團體或個人醫療保險沒有共付款、共保或免賠額，提供預防性的服務，例如對孕婦和產婦提供抑鬱篩查。

今天的指南也建議保險公司，

DFS武總監可能審核保險發行人確認任何承銷產婦抑郁是有關生命保險或殘疾收入保險政策，是基於合理的承保和精算原則結合相關的實際或預期的損失。

參議員莉斯克魯格，說，“這個新的政策指導為經歷過產婦抑鬱的人提供了額外的重要保護。紐約州確保消除任何接受產婦抑鬱篩查和治療的阻礙，接受治療的婦女無需面對任何來自保險公司的歧視，這一點至關重要。我期待與和DFS攜手共同推進這樣的政策，讓

婦女在接受篩查和治療時，不會面臨健康保險壁壘，她們有權接受這個常常被忽略診斷的病症進行篩查與接受治療。”。

眾議員理查德·戈特弗裏德，紐約州州議會健康委員會主席，說，

“沒有人應該獨自面對抑鬱症。借助這項政策，州長科莫可以確保正在遭受孕期或產後抑鬱症的孕婦和有需要的母親們可以得到所需的精神與心理幫助。他如此致力於提高人們接受高質量保險項目能力，為每個家庭日常面對的實際問題提供了另一個重要的解決方法，對此我要為他鼓掌。”

美國精神病學協會主席瑪麗亞 A.奧肯多，說，

“我們的行動來幫助保護那些有心理健康問題的居民。有精神疾病需要的人，理應接受治療而不必擔心由於他們的狀況，他們的保險將被取消或不續期。”

國家生殖健康研究所主席安德麗雅·

米勒，說，“全紐約州的女性和家人應該得到全方位的健康保健。我們贊賞 DFS 如此迅速首先幫助居住在紐約州的孕婦和產婦，她們需要也應該得到高質量的預防性心理保健服務。”

提高婦女的聲音-紐約主任 Lois Uttley

說， “我們要表揚金融服務部，確保患有孕產婦抑鬱症的女性，不會遭到保險公司的歧視，不必被保險公司拒絕、或取消人壽或殘疾保險政策。孕產婦抑鬱症在新手媽媽當中非常常見。孕產婦抑鬱症可以得到有效地診斷和治療，婦女不應該因為這個原因失去保護家人的人壽保險，或者她們應得的殘疾保險。”

可以在[此處](#)查看NYDFD發送到保險公司的信件副本。

###

欲知詳情，請登錄www.governor.ny.gov
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418